



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清日报

2016年11月 星期四
农历丙申年十月初四

今天到明天多云。
气温13-21℃

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6449期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

新华社受权全文发布 《关于新形势下党内政治生活的若干准则》 《中国共产党党内监督条例》

新华社北京11月2日电 新华社2日受权全文发布党的十八届六中全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。

《准则》和《条例》紧紧围绕全面从严治党这个主题，继承和发扬党的优良传统和宝贵经验，充分反映党的十八大以来党中央全面从严治党的新经验新成果，并结合新的实践提出一系列新观点新举措，为新形势下加强和规范党内政治生活、加强党内监督提供了根本遵循，对于推进党的建设新的伟大工程，更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进中国特色社会主义伟大事业，具有重大现实意义和深远历史意义。

《准则》分三大板块、12个部分。第一板块是序言，属于总论，阐述党内政治生活的重大作用和历史经验、存在的突出问题、面临的形势任务以及新形势下加强和规范党内政治生活的重要性紧迫性，提出加强和规范党内政治生活的目标要求。第二板块是分论，是主体部分，围绕坚定理想信念、坚持党的基本路线、坚决维护党中央权威、严明党的政治纪律、保持党同人民群众的血肉联系、坚持民主集中制原则、发扬党内民主和保障党员权利、坚持正确选人用人导向、严格党的组织生活制度、开展批评和自我批评、加强对权力运行的制约和监督、保持清正廉洁的政治本色12个方面分别提出明确要求、作出具体规定。第三板块是结束语，主要讲加强组织领导和督促检查、高级干部带头示范，确保各项任务落到实处。

《条例》共8章、47条，也分三大板块。第一章是总则，构成第一板块，列了9条，主要明确立规目的和依据。第二章

至第五章构成第二板块，是条例的主体部分，分别就党的中央组织、党委（党组）、党的纪律检查委员会、基层党组织和党员这四类监督主体的监督职责以及相应监督制度作出规定。第六章至第八章构成第三板块，列了11条，分别就党内监督和外部监督相结合、整改和保障、附则等作出规定。

今年3月1日，党中央发出《中共中央关于对党的十八届六中全会研究加强和规范党内政治生活问题、修订《中国共产党党内监督条例（试行）》征求意见的通知》。文件起草组召开第一次全体会议，文件起草工作正式启动。

在8个月时间里，文件起草组开展专题调研，广泛征求意见和建议，反复讨论修改。其间，中央政治局常委会召开3次会议、中央政治局召开2次会议分别审议

文件稿。8月初，文件征求意见稿下发党内一定范围征求意见，包括征求党内部分老同志意见，还专门听取了民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士意见。

党中央责成文件起草组认真梳理和研究这些意见和建议。文件起草组对两个文件稿作出重要修改。

10月24日至27日，党的十八届六中全会在北京举行。习近平总书记就《准则（讨论稿）》和《条例（讨论稿）》向全会作了说明。

10月27日，中共中央办公厅发出通知，要求各地区各部门要以高度的政治责任感和使命感，认真组织党的十八届六中全会精神的学习宣传。通知强调，学习宣传党的十八届六中全会精神，要注意把握党的十八届六中全会的重大意义，习近平

总书记在全会上的重要讲话精神，《关于新形势下党内政治生活的若干准则》的基本精神，《中国共产党党内监督条例》的基本要求，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面落实全会确定的各项任务。

相关报道见第8版



扫一扫 看全文

深化潜 在“三转一市” 工作推进会上强调

落实配套政策

本报讯（记者 林一笑）昨日上午，市委副书记、市长林亦俊牵头召开“三转一市”工作推进会，副市长范晓东主持会议。

会上，市经信局、商务局、统计局等相关部门和有关镇街负责人汇报了相关工作，并围绕“三转一市”工作中遇到的问题和针对性的意见和建议。林亦俊就开展全市“三转一市”双月攻坚专项行动，确保圆满完成年度目标任务等工作进行强调。

截至9月底，全市工业企业小升规培育库中销售总额达到1500万元的企业69户，准达标率69%。虽然完成比例比上年有所提高，但受今年经济大环境影响，完成工作任务有很大难度。

在“三转一市”方面，现在已完成个转企446户，完成率达117.3%，已超额完成任务。但还是要紧跟不松，抓紧抓好；截至10月末，全市新增“企转股”12家，温州考核任务完全完成率达200%，新增新三板企业11家，任务完成率为137.5%，另有2家企业已报新三板审核。

在企业上市方面，有一家企业已通过省证监局上市辅导验收且申请上市材料获得中国证监会受理，还有一家企业计划于11月报省证监局上市辅导。

林亦俊指出，当前的经济总体形势很严峻，乐清作为经济大市工业强市，要抓好“三转一市”工作，将“小升规”作为做大经济总量、涵养培植税源的重要举措来抓紧抓好。一方面，切实抓好工业企业转规上工作，确保今年“小升规”净增80家。要全力以赴“促上规”和全力以赴“防下规”。另一方面，切实抓好商贸流通企业限下转限上工作。要深化潜力企业挖掘、深化落实配套政策、深化走访跟踪服务。

林亦俊要求坚持将“个转企”作为壮大市场主体、优化企业生态的有效途径来抓紧抓好。切实落实优惠政策，完善“个转企”培育库，健全长效服务机制。坚持将“企转股”和企业上市作为优化治理结构、加快企业转型的有力抓手来抓紧抓好。要进一步明确责任分工，进一步强化部门协作，进一步降低企业成本。

林亦俊强调，“三转一市”作为促进市场主体升级、做大经济总量、涵养培植税源的关键举措，全市上下必须以高度的责任感、使命感和紧迫感来推进这项工作。



连演10天 百姓舞台 百姓乐

百姓舞台 百姓乐 乐清市青年越剧协会专场演出昨晚在市文化中心举行。百姓舞台是一个为百姓提供文化生活的平台，今年百姓舞台在乐清各乡镇街道共演出30场。从10月24日到11月2日，此次百姓舞台已连续在市文化中心演出10场，每场内容、演出人员各不相同，昨晚的演出是今年最后一场。图为越剧折子戏《井台会》。

记者 刘言勇 摄

不等不待不观望不畏难 促整治促提升促发展 全市 大拆大整 专项行动深入推进

大拆大整 促转型发展

本报讯（记者 郑瀚）昨天下午，乐清市召开“大拆大整”专项行动推进会，进一步对“大拆大整”工作进行动员部署，深入落实责任，强化整治措施。市领导潘黄星、李银巧、叶伟琼、刘云峰、范晓东出席。

会上，市住建局、三改一拆办等有关牵头单位分别汇报了城乡危旧房隐患排查和治理改造专项行动、违法建筑拆除专项行动、城中村改造专项行动等各项工作开展情况、存在问题及下步打算。

据介绍，当前各单位为推进“大拆大整”专项行动做了不少工作，但拆除整治的总体进展并不理想，大的项目不多，拆除进度不快，相对而言工作较为滞后。

市委副书记潘黄星强调，要进一步统一思想，提高认识，不等不待、不观望、不畏难，持续加大“大拆大整”的工作力度，迅速掀起全市“大拆大整”新高潮。各乡镇（街道）、有关部门必须深刻认识到“大拆大

整”专项行动对深入推进小城镇环境综合整治、推进经济转型、城市转型发展具有重要的现实意义，借机借势借力对多年来乐清建设发展中出现的各类乱象进行全面的整治清理。

潘黄星指出，各项拆除整治任务必须通过项目化运作，确保落地落实。各乡镇（街道）要在立足拆后发展的基础上，结合小城镇环境综合整治工作，以项目促整治，以项目促提升，以项目促发展，特别要突出抓好一条入城道路建设及周边环境整治、一条集镇中心主干道环境综合整治、一个市场治理、一个旧村改造

提升、一个乱点整治等五方面工作，着力打造“大拆大整”的亮点项目。各有关部门要切实强化与乡镇（街道）的联动，在配合做好危旧房等整治对象调查排摸工作的同时，强化各项整治工作的政策保障与政策服务，并注重统筹，集中力量突出抓好重点区域的整治突破。

此外，潘黄星就进一步加强领导，健全定期督查协调制度，以及重视“大拆大整”的工作方法等方面工作作了强调。会上，潘黄星还分别向乐清日报社和广播电视台的“大拆大整”市民监督团授旗。

大拆大整 要乘势而上

本报评论员

全市“大拆大整”专项行动推进会召开，各部门单位摩拳擦掌，市民监督团蓄势待发，仙溪镇借“大拆大整”东风，定下周每周拆掉一个点的计划，昨天拆掉1.31万平方米违法建筑，氛围已经形成，就看各乡镇街和职能部门如何借势，打掉城市建设的“拦路虎”，助推乐清经济社会发展。

危旧房为过去一个时期快速发展后留下的隐患，不少还属违法建筑，从保障人民群众生命财产安全高度出发，对其从严治理为党委政府工作的应有之义。

清除旅游环线 拦路虎 仙溪每周一个拆违点 已拆近1.4万平方米

本报讯（记者 张孟涛）这里拆了，旅游环线正好能通过。昨日8时，在仙溪镇下北阁村，三台挖掘机的机械臂不断翻动，成片的违法建筑应声倒下。拆完后，宽约12米的市重点工程雁荡山旅游环线二期将从这片土地上穿过。

拆违现场，不少村民在一旁围观。乐清日报记者走近拆违现场，闻到阵阵刺鼻的气味。家住附近的村民李德建说，有时候夜里会比较吵，烟飘过来还有气味。

这里原先有4家高能耗、高污染的铸造企业。拆的是两层的砖混结构房屋，建筑面积共13100平方米。企业内处理池之类，都用硝酸等化学物质处理，存在一定污染。仙溪镇主要负责人介绍，原先企业主的抵触情绪比较大，但在市强力推进“大拆大整”专项行动中，企业主也认识到了问题所在，配合拆违工作。

自“大拆大整”专项行动开展以来，仙溪镇定下每周一个拆违点，工作节奏，已排有5个拆违点。10月27日，仙溪镇拆除了湖岙村建筑面积共700多平方米的6间危旧房。下周，他们将拆除一片1000平方米的危旧房。

